

ब्रीफ न्यूज़

जेलेँस्की और पुतिन को धमकाने में लगे ट्रंप, दोनों के झगड़े का फायदा उठा रहे वाशिंगटन। कहते हैं दो के झगड़े में तीसरा फायदा उठता है। रूस और यूक्रेन युद्ध में भी कुछ इसी तरह हो रहा है। जहाँ अमेरिका इसका पूरा फायदा उठाने की कोशिश कर रहा है। राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने यूक्रेन के राष्ट्रपति जेलेँस्की पर निशाना साधा है। ट्रंप ने कहा कि मुझे ऐसा लग रहा है कि जेलेँस्की खनिज संसाधन डील से पीछे हटने की कोशिश कर रहे हैं अगर ऐसा होता है तो यह उनके लिए बहुत बड़ी समस्याएं लेकर आएगा। इससे पहले ट्रंप ने रूस के ऊपर भी टैरिफ लगाने की धमकी दी थी। ट्रंप ने कहा कि अगर पुतिन शांति समझौते के लिए तैयार नहीं होते हैं और ऐसे ही इसे टालते रहते हैं तो फिर अमेरिका रूसी तेल के ऊपर 25 से 30 फीसदी का सेकेंडरी टैरिफ लगाएगा। मीडिया से ट्रंप ने कहा, जेलेँस्की, मुझे लगता है वह इस डील से पीछे हटने की कोशिश कर रहे हैं। हम यह डील कर चुके हैं लेकिन अब वह कह रहे हैं कि हम फिर से बात करेंगे। वह नाटो का सदस्य बनना चाहते हैं। हालांकि यह उन्हें भी पता है कि वह कभी भी नाटो के सदस्य नहीं बनेंगे। अगर इसके बाद भी वह ऐसा करते हैं और डील से पीछे हटते हैं तो यह उनके लिए हकीकत में बड़ी समस्याएं लेकर आने वाला है।

चीन में शादी का दर में भारी गिरावट दर्ज
बीजिंग। पिछले कुछ सालों में चीन में शादी की दर में भारी गिरावट दर्ज की गई है। बढ़ती महंगाई, बदलते सामाजिक मूल्यों और महिलाओं की स्वातंत्रता की ओर बढ़ती सोच के चलते शादी से दूरी बनाने का चलन बढ़ रहा है। 2024 में केवल 6.1 मिलियन जोड़ों ने शादी के लिए रजिस्ट्रेशन कराया, जो 2023 की तुलना में 20 प्रतिशत कम है। यह संख्या 1986 के बाद की सबसे कम है।

ईद पर भी इजरायल ने बरपाया कहर, मारे गए 64 लोग

एजेंसी नई दिल्ली
ईद उल फ़ितर को लेकर दुनिया भर में जश्न का माहौल है। हालांकि, गाजा के लोगों के लिए ईद का दिन भी राहत की खबर लेकर नहीं आया है। इजरायल ने ईद के मौके पर भी गाजा पर हमले जारी रखे हैं। इन हमलों में गाजा में कम से कम 64 लोगों की मौत हो गई है। अलजजीरा की रिपोर्ट के मुताबिक इजरायल ने अलग-अलग इलाकों पर भीषण बमबारी की है जिसमें दर्जनों लोग घायल भी हुए हैं।

इजरायल ने जारी किया नया फरमान
इस बीच इजरायल की सेना ने गाजा पट्टी के दक्षिणी शहर रफा के अधिकांश हिस्सों को खाली करने के आदेश जारी किए हैं। सोमवार को जारी किए गए ये आदेश इजरायल द्वारा युद्धविराम समाप्त करने और इस महीने की शुरुआत में हमास के खिलाफ हवाई एवं जमीनी युद्ध को फिर से शुरू करने



के बाद आए हैं।
हमास ने की आलोचना
हमास ने ईद के मौके पर इजरायली हमलों की जमकर आलोचना की है। हमास ने कहा है कि यह हमले इजरायल की गलत सोच को दर्शाते हैं। रविवार को फलस्तीन रेड क्रिसेंट सोसाइटी ने 14 लापता इमरजेंसी वर्कर्स के शव बरामद किए हैं। समूह ने बताया है कि पिछले सप्ताह गाजा में इजरायली सेना के हमलों में उनकी मौत हुई थी। गाजा में लोगों का कहना है कि

उनके पास खाने के लिए अनाज तक नहीं है और वो किसी तरह जिंदा रहने की कोशिश कर रहे हैं। इजरायल के प्रधानमंत्री बेन्जामिन नेतन्याहू ने हमास के साथ संघर्ष विराम समझौते को लेकर एक नया प्रस्ताव पेश किया है। नेतन्याहू ने कहा है कि हमास को अपने हथियार डाल देने चाहिए और युद्धविराम के अंतिम चरण तक पहुंचने के लिए गाजा की सुरक्षा इजरायल को सौंप देनी चाहिए। इजरायल और हमास के बीच जंग में 50,000 से अधिक फलस्तीनी मारे गए हैं और 1,13,000 से अधिक लोग घायल हुए हैं।

ट्रंप की भीषण बमबारी की धमकी के बाद ईरान मिसाइल दागने के लिए तैयार

राष्ट्रपति ट्रंप ने कहा कि परमाणु समझौते पर सहमत नहीं होता है तो उसे भीषण बमबारी का सामना करना पड़ेगा

एजेंसी नई दिल्ली
दुनिया में जल्द ही एक और बड़ा युद्ध छिड़ने के आसार दिख रहे हैं। अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने ईरान को कड़ी चेतावनी देते हुए कहा है कि अगर वह नए परमाणु समझौते पर सहमत नहीं होता है तो उसे भीषण बमबारी और आर्थिक दबाव सहित गंभीर परिणाम भुगतने होंगे। वहीं, ट्रंप की धमकी के बाद ईरान भी मिसाइल दागने के लिए तैयार है। तेहरान टाइम्स की रिपोर्ट के अनुसार, ईरान ने अपनी भूमिगत मिसाइल सिटी में सभी लॉन्चर लोड कर लिए हैं और हमला करने के लिए तैयार है, क्योंकि अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने देश को धमकी दी थी कि अगर वह अपने परमाणु कार्यक्रम पर समझौता नहीं करता है तो वह उस पर बमबारी कर देगा। हालांकि मिसाइल हमले को लेकर ईरान की ओर से आधिकारिक तौर पर कुछ नहीं कहा गया है। ईरान ने हाल ही में ट्रंप से बातचीत करने से भी इनकार कर दिया है। ये घटनाक्रम ऐसे समय पर



हो रहा है जब अमेरिका यमन में ईरान समर्थित हूती विद्रोहियों को निशाना बनाकर हवाई हमले कर रहा है। ऐसे में ईरान के परमाणु कार्यक्रम को निशाना बनाते हुए सैन्य कार्रवाई किए जाने का खतरा बना हुआ है।
ट्रंप ने दी खुली धमकी
बता दें कि अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने रविवार को कहा था कि अगर ईरान अपने परमाणु

कार्यक्रम को लेकर उनके साथ समझौता नहीं करता है तो ईरान पर बमबारी की जाएगी। इसके साथ ही उन्होंने ईरान पर अतिरिक्त टैरिफ लगाने की बात भी कही है। एनबीसी न्यूज़ से बातचीत में ट्रंप ने कहा, यदि वे समझौता नहीं करते हैं, तो बमबारी होगी। लेकिन इस बात की भी संभावना है कि यदि वे समझौता नहीं करते हैं, तो मैं उन पर सेकेंडरी टैरिफ लगा दूंगा, जैसा मैंने चार साल पहले किया था। डोनाल्ड ट्रंप ने

राष्ट्रपति के रूप में अपने पहले कार्यकाल में ईरान के साथ परमाणु समझौते से अमेरिका को अलग कर लिया था। इस समझौते में प्रतिबंधों में राहत के बदले में तेहरान की विवादित परमाणु गतिविधियों पर सख्त प्रतिबंध लगाए गए थे। समझौता खत्म होने के बाद, ईरान ने जमकर यूरेनियम का भंडार किया है। ईरान गैर परमाणु शक्ति वाले देशों के लिए तय सीमा से काफी ज्यादा यूरेनियम इकठ्ठा कर रहा है।

अमेरिका से सीधी बातचीत नहीं: ईरान
ईरान के राष्ट्रपति मसूद पेजेशिकयान ने रविवार को कहा कि ईरान अपने तेजी से बढ़ते परमाणु कार्यक्रम पर अमेरिका के साथ सीधी बातचीत को सिरे से खारिज करता है। समाचार एजेंसी एपी के मुताबिक, यह अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के देश के सर्वोच्च नेता को भेजे गए पत्र पर तेहरान की पहली प्रतिक्रिया है। राष्ट्रपति मसूद पेजेशिकयान ने कहा कि ओमान के जरिए ईरान ने अमेरिका के साथ अप्रत्यक्ष बातचीत की संभावना को खुला छोड़ दिया है। ट्रंप ने अपने पहले कार्यकाल के दौरान 2018 में ईरान के साथ साल 2015 में हुए परमाणु समझौते को रद्द कर दिया था। इसके बाद उन्होंने ईरान पर अपनी अधिकतम दबाव रणनीति के तहत प्रतिबंधों को फिर से लागू कर दिया। 2015 के समझौते के अनुसार, ईरान अपनी संवेदनशील परमाणु गतिविधियों को सीमित करने और अंतरराष्ट्रीय निरीक्षकों को आने की अनुमति दी थी।

तालिबान ने सुना दिया फरमान, कहा अफगानिस्तान में पश्चिमी कानूनों की कोई जरूरत नहीं



एजेंसी काबुल
तालिबान के एक नेता ने कहा है कि अफगानिस्तान में पश्चिमी देशों के कानूनों की कोई जरूरत नहीं है और जब तक शरिया कानून प्रभावी हैं, तब तक लोकतंत्र का अस्तित्व नहीं है। तालिबानी नेता हिबतुल्ला अखुंदजादा ने कहा कि अफगानिस्तान में लोकतंत्र समाप्त हो चुका है और शरिया लागू है। बता दें कि तालिबान में शरिया कानून के चलते अफगान महिलाओं और लड़कियों पर कई प्रतिबंध लागू किए गए हैं, जिसके कारण उन्हें शिक्षा, नौकरियों और अधिकांश सार्वजनिक स्थानों से वंचित कर दिया गया है। इन उपायों ने तालिबान को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अलग-थलग कर दिया है, हालांकि, उन्होंने चीन और संयुक्त अरब अमीरात जैसे कुछ देशों के साथ राजनयिक संबंध बनाए हैं।

गैर-मुसलमान मुसलमानों के खिलाफ एकजुट हो गए हैं। तालिबानी नेता ने गाजा में इजरायल-हमास युद्ध का हवाला देते हुए कहा कि अमेरिका एवं अन्य देशों ने मिलकर इस्लाम के प्रति शत्रुता दिखाई है। अखुंदजादा ने कहा कि अफगानिस्तान में लोकतंत्र समाप्त हो चुका है और शरिया लागू है। बता दें कि तालिबान में शरिया कानून के चलते अफगान महिलाओं और लड़कियों पर कई प्रतिबंध लागू किए गए हैं, जिसके कारण उन्हें शिक्षा, नौकरियों और अधिकांश सार्वजनिक स्थानों से वंचित कर दिया गया है। इन उपायों ने तालिबान को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अलग-थलग कर दिया है, हालांकि, उन्होंने चीन और संयुक्त अरब अमीरात जैसे कुछ देशों के साथ राजनयिक संबंध बनाए हैं।

चलो पढ़ें - आगे बढ़ें

‘स्कूल चलें हम’ अभियान

राज्य स्तरीय प्रवेशोत्सव कार्यक्रम-2025

डॉ. मोहन यादव, मुख्यमंत्री

नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

मुख्य अतिथि
डॉ. मोहन यादव
मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश

01 अप्रैल, 2025 | प्रातः 9:30 बजे

शासकीय नवीन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय अरेरा कॉलोनी (ओल्ड कैम्पियन), भोपाल

सबकी पहुंच में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा का लक्ष्य

- नवीन तकनीक आधारित एजुकेशन पोर्टल 3.0 का लोकार्पण, इस पोर्टल के माध्यम से प्रवेश प्रक्रिया का सरलीकरण, अब तक 6 लाख 10 हजार विद्यार्थियों ने प्रवेश लिया
- छात्र-छात्राओं को निःशुल्क पाठ्य-पुस्तकों का वितरण
- नवीन शिक्षा सत्र में 1 अप्रैल से पूर्व 10वीं एवं 12वीं कक्षाओं को छोड़कर समस्त कक्षाओं के परीक्षा परिणाम घोषित
- कक्षा-1 से 8वीं तक सभी शालाओं में बालसभा का आयोजन
- शालाओं में 'भविष्य से भेंट' कार्यक्रम का संचालन

- विशिष्ट उपलब्धियां हासिल करने वाले खिलाड़ी, साहित्यकार, कलाकार एवं शासकीय अधिकारी बच्चों को सुनायेंगे पढ़ाई के महत्व की एवं प्रेरणादायी कहानियां
- शाला स्तर पर पालकों के साथ सांस्कृतिक एवं खेल-कूद की गतिविधियों का आयोजन
- पालकों को शैक्षणिक स्टाफ द्वारा दी जाएगी स्कूल शिक्षा से जुड़ी सरकारी योजनाओं की जानकारी
- पिछले शैक्षणिक सत्र में जिन विद्यार्थियों की 85% से अधिक उपस्थिति रही है, उनके पालकों का होगा सम्मान

सीधा प्रसारण webcast.gov.in/mp/cmevents

@Cmmadhyapradesh @jansampark_madhyapradesh
 @Cmmadhyapradesh @jansamparkMP
 jansamparkMP

D-11219/24 आरक्षण - मध्यप्रदेश माध्यम/2025

मेरे लिए सफलता का मतलब रूढ़ियों को तोड़ना: सामंथा रुथ प्रभु



हाल ही में सिडनी के भारतीय फिल्म महोत्सव के 11वें संस्करण के उद्घाटन समारोह में साउथ फिल्मों की मशहूर अभिनेत्री सामंथा रुथ प्रभु ने अपनी सफलता की परिभाषा पर खुलकर बात की। इस कार्यक्रम के दौरान सामंथा ने कहा कि महिलाओं के लिए सफलता केवल उपलब्धियों तक सीमित नहीं होनी चाहिए।

यह सामाजिक बंधनों से मुक्त होने और अपनी शक्तों पर जीवन जीने का नाम है। उन्होंने बताया कि कैसे समाज महिलाओं पर कुछ तय सीमाएं लागू कर देता है और यह बताने की कोशिश करता है कि उन्हें क्या करना चाहिए और क्या नहीं। सामंथा ने इस मानसिकता को चुनौती देने की बात की और कहा कि सफलता वहीं है जो समाज के बनाए दायरों को तोड़कर अपने सपनों को खुलकर जीने में मिले। अभिनेत्री ने कहा, मैंने पहले भी कहा है कि मेरे लिए सफलता का मतलब रूढ़ियों को तोड़ना और खुद को सीमाओं से बाहर निकालना है। मैं किसी और से यह सुनने का इंतजार नहीं करती कि मैं सफल हूँ या नहीं। यह एहसास खुद के भीतर से आता है। सफलता किसी बॉक्स में बंद नहीं हो सकती। हमें यह तय करने का हक होना चाहिए कि हम क्या कर सकते हैं और क्या नहीं। इस दौरान सामंथा ने अपनी निजी और पेशेवर यात्रा के बारे में भी खुलकर बात की। उन्होंने बताया कि किस तरह उन्होंने अपने करियर में चुनौतियों का सामना किया और मजबूत इच्छाशक्ति के साथ अपने सपनों को साकार किया। उन्होंने निर्माता बनने के अपने फैसले को भी सशक्त कदम बताया और कहा कि इससे उन्हें सार्थक कहानियों को सामने लाने का अवसर मिलेगा।

सिडनी फिल्म फेस्टिवल के डायरेक्टर मितु भौमिक लागे ने सामंथा की तारीफ करते हुए कहा कि उनकी यात्रा इस फेस्टिवल की सोच को पूरी तरह दर्शाती है। यह फेस्टिवल भी उन लोगों का मंच है जो अपनी मौलिकता, दृढ़ता और विविधता के लिए खड़े होते हैं। सामंथा का इसमें नेतृत्व करना गर्व की बात है। सामंथा की इस सोच को उनके फैस और दर्शकों का भरपूर समर्थन मिल रहा है। उन्होंने हमेशा अपनी सोच और अभिनय से प्रेरणा दी है, और इस बार भी उन्होंने सफलता की एक नई और सशक्त परिभाषा दी है। बता दें कि सामंथा रुथ प्रभु अपनी बेबाक राय और विचारों के लिए जानी जाती हैं। वह न केवल अपनी अदाकारी से बल्कि सामाजिक मुद्दों पर अपनी स्पष्ट राय से भी फैस के बीच लोकप्रिय हैं।

कावेरी कपूर अपने अगले प्रोजेक्ट के लिए तैयार



बालीवुड अभिनेत्री कावेरी कपूर अपने अगले बड़े प्रोजेक्ट 'मासूम-द नेवस्ट जेनरेशन' के लिए पूरी तरह तैयार हैं। इस फिल्म का निर्देशन उनके पिता, मशहूर फिल्मकार शेखर कपूर कर रहे हैं, जो इसे 1983 की अपनी क्लासिक फिल्म 'मासूम' का सीकवल बना रहे हैं।

इस खबर से दर्शकों में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। शेखर कपूर की 'मासूम' भारतीय सिनेमा की सबसे चर्चित पारिवारिक फिल्मों में से एक रही है, जिसमें नसीरुद्दीन शाह, शबाना आज़मी और सुप्रसिद्ध बाल कलाकार जुगल हंसराज नजर आए थे। फिल्म की भावनात्मक गहराई और पारिवारिक रिश्तों की जटिलता ने इसे एक एवरग्रीन क्लासिक बना दिया था। अब, 'मासूम 2' उसी संवेदनशीलता और गहराई को एक नए अंदाज में पेश करने का वादा कर रही है।

कावेरी कपूर पहले ही फिल्म इंडस्ट्री में एक बहुआयामी कलाकार के रूप में अपनी पहचान बना चुकी हैं। वह एक गीतकार, गायिका और अभिनेत्री भी हैं। उनके चार म्यूजिक वीडियो और पांच गाने रिलीज हो चुके हैं, जिनके जरिए उन्होंने अपनी संगीत प्रतिभा को साबित किया है। अब, 'मासूम 2' के साथ वह अपने अभिनय करियर को और ऊंचाइयों पर ले जाने के लिए तैयार हैं। इस फिल्म की सबसे खास बात यह है कि इसमें कावेरी को न केवल अपने पिता शेखर कपूर के निर्देशन में काम करने का मौका मिलेगा, बल्कि वह नसीरुद्दीन शाह और शबाना आज़मी जैसे दिग्गज कलाकारों के साथ भी स्क्रीन साझा करेंगी। यह उनके लिए सीखने और खुद को एक मजबूत अदाकारा के रूप में स्थापित करने का एक बड़ा अवसर होगा। शेखर कपूर ने इस फिल्म को लेकर कहा, मासूम सिर्फ एक फिल्म नहीं थी, बल्कि भावनाओं का एक सफर था। अब 'मासूम-द नेवस्ट जेनरेशन' के जरिए मैं उसी दुनिया को नई पीढ़ी के नजरिए से दिखाने जा रहा हूँ। बता दें कि युवा अभिनेत्री कावेरी कपूर ने हाल ही में फिल्म 'बाँबी' और 'रूथ' की लव स्टोरी से बालीवुड में कदम रखा और अपनी शानदार अदाकारी से दर्शकों का दिल जीत लिया।

मैं भगवान की बहुत आभारी हूँ कि सब कुछ ठीक है: सारा अली खान



एक्शन से भरपूर होगी सनी देओल की 'जाट'

हाल ही में एक्शन-थ्रिलर फिल्म 'जाट' का ट्रेलर रिलीज किया गया, जिसे दर्शकों से शानदार प्रतिक्रिया मिली है। इस फिल्म में बालीवुड के दमदार अभिनेता सनी देओल और रणदीप हुड्डा प्रमुख भूमिका में हैं।

इस बीच, रणदीप हुड्डा ने खुलासा किया कि सनी देओल ने उनकी फिटनेस यात्रा को प्रभावित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। रणदीप हुड्डा ने अपने स्कूल के दिनों को याद करते हुए बताया कि सनी देओल के प्रतिष्ठित पोस्टरों ने उन्हें और उनके दोस्तों को जिम जाने और फिट रहने के लिए प्रेरित किया था। उन्होंने कहा, मैं हमेशा से सनी देओल का बहुत बड़ा प्रशंसक रहा हूँ। बड़े होते हुए, हमने उन्हें स्क्रीन पर जबरदस्त किरदार निभाते देखा। हमारे स्कूल के हॉस्टल में उनकी तस्वीरें लगी होती थीं, जिन्हें देखकर हम एक्सरसाइज करने के लिए प्रेरित होते थे। हुड्डा ने सनी के साथ काम करने के अनुभव को साझा करते हुए कहा, जब मुझे उनके साथ काम करने का मौका मिला, तो मैं बहुत उत्साहित था। मुझे यकीन था कि मैं सनी सर जैसे दिग्गज के साथ एक अल्ट्रा माचो एक्शन स्टार की भूमिका निभा रहा हूँ। उनके साथ स्क्रीन साझा करना मेरे लिए सम्मान की बात है। सनी देओल ने भी फिल्म की शुरुआत को लेकर अपना अनुभव साझा किया। उन्होंने बताया कि 'गदर 2' की शूटिंग के दौरान ही 'जाट' की योजना बनी थी। उन्होंने कहा, हम इस प्रोजेक्ट को लेकर बहुत उत्साहित थे। कई निर्देशकों से मिलने के बाद आखिरकार गोपीचंद मल्लिनेनी ने इसे निर्देशित करने की सहमति दी।

पति करता था मारपीट, बेटी ने दुल्हारा, 44 साल की एक्ट्रेस के रहे 6 रिलेशनशिप

बंगाली एक्ट्रेस स्वास्तिका मुखर्जी हिंदी सिनेमा का भी जाना-माना नाम हैं। उन्होंने कई हिंदी फिल्मों और वेब सीरीज में भी काम किया है। कला में उन्होंने तृप्ति डिमरी की मां का किरदार निभाया था। इसके अलावा भी वह कई शानदार फिल्मों का हिस्सा रह चुकी हैं। स्वास्तिका मुखर्जी का प्रोफेशनल करियर तो उतार-चढ़ाव भरा रहा ही साथ ही उनकी निजी जिंदगी भी बेहद रोमांचक रही है। स्वास्तिका की शादीशुदा जिंदगी काफी दर्द भरी थी। उनके पति ने उनका शोषण किया तो वहीं उनकी बेटी उनसे नफरत करती है। स्वास्तिका 6 बार सीरियस रिलेशनशिप में रहीं, फिर भी उनका प्यार अधूरा रह गया। अब उन्होंने इस पर खुलकर बात की है।

स्वास्तिका मुखर्जी ने पर्सनल लाइफ पर खुलकर की बात

स्वास्तिका मुखर्जी ने जितेश पिळ्हे के साथ बातचीत में बताया कि वह 6 बार सीरियस रिलेशनशिप में रहीं, लेकिन फिर भी उनकी प्रेम कहानी अधूरी ही रह गई। उन्होंने इस दौरान वो वजह भी बताई, जिसके चलते उन्हें अपनी पर्सनल लाइफ और खासतौर पर अपने अफेयर पर बोलने की जरूरत महसूस हुई। अभिनेत्री के अनुसार, उन्हें जिसके भी साथ देखा जाता है, उसके साथ अफेयर की अफवाहें चल पड़ती थीं, जैसे उनके 600

रिलेशनशिप रहे हों।

मैं 6 रिलेशनशिप में रही

स्वास्तिका मुखर्जी ने कहा- मैंने कभी कोई छल-कपट नहीं किया है। मेरी जिंदगी में ऐसा कभी नहीं हुआ कि मैंने ऐसा किया हो। लेकिन, मीडिया हर किसी के बारे में बात करना चाहता है। हर कोई... जिसके साथ आप कॉफी पीने जाते हैं। हमें इससे फर्क नहीं पड़ता, लेकिन यही सच्चाई है। ये सच है कि मेरे 6 रिश्ते रहे हैं, लेकिन इन चर्चाओं से ऐसा लगता है जैसे मेरे 600 रिलेशनशिप रहे हों। इस पर जितेश पिळ्हे ने स्वास्तिका की टांग खींचते हुए कहा कि ये बहुत कम है। इस पर स्वास्तिका आगे कहती हैं- मैं जानती हूँ कि ये बहुत बुरा है। इसलिए 50 की होने से पहले मुझे और भी करने हैं।

बेटी अन्वेषा करती है नफरत

बातचीत के दौरान स्वास्तिका मुखर्जी ने जीतेन्द्र मदनानी के साथ अपने रिश्ते के बारे में भी बात की। एक्ट्रेस ने बताया कि उनकी बेटी अब भी उनसे नफरत करती है। वह 6 साल तक साथ रहे और उनकी बेटी इसे लेकर अभी भी उन्हें कोसती है और कहती है कि वह उन्हें कभी माफ नहीं करेगी। दरअसल, स्वास्तिका मुखर्जी की बेटी अन्वेषा जीतेन्द्र मदनानी के साथ काफी अच्छे बॉन्ड शेयर करती थीं, ऐसे में जब वह उनसे अलग हुई तो इसका प्रभाव उनकी बेटी पर भी पड़ा। स्वास्तिका कहती हैं- हम 6 साल साथ रहे और वो अभी भी मुझे कोसती है। वह कहती है कि इसमें आपको गलती है। चाहे किसी भी कारण से ऐसा हुआ हो, लेकिन मैं आपको कभी



माफ नहीं करूँगी। वह सच में उनके बहुत करीब थी। जब वो बड़ी हुई तो कहती थी- इतना अच्छा दिखने वाला आदमी, उसने क्या किया? यहां तक कि मेरी मां और बहन भी उसी का पक्ष लेते थे। वो उसकी शादी में भी गए थे। मेरी बहन रो रही थी और मैं सोच रही थी कि क्या नाटक चल रहा है। स्वास्तिका मुखर्जी तब सिर्फ 18 साल की थीं, जब उन्होंने सिंगर प्रमित सेन

से शादी की थी। लेकिन, उनकी शादी ज्यादा समय तक नहीं चल सकी और 2 ही साल में दोनों अलग हो गए। स्वास्तिका ने प्रमित पर शारिरिक शोषण के भी आरोप लगाए थे और उनके खिलाफ मामला दर्ज कराया था, जिसे बाद में खारिज कर दिया गया। इस शादी से स्वास्तिका की बेटी अन्वेषा हैं, जिनका जन्म साल 2000 में हुआ था।

'पगलैट' की कहानी दर्शाती है भावनात्मक यात्रा को

बालीवुड फिल्म निर्माता उमेश बिष्ट द्वारा निर्देशित 'पगलैट' फिल्म ने न केवल शोक और दुःख को लेकर समाज की पारंपरिक सोच को बदला, बल्कि अभिनेत्री सान्या मल्होत्रा को अपनी पीढ़ी की सबसे प्रभावशाली अभिनेत्रियों में भी स्थापित किया।

'पगलैट' की कहानी एक युवा विधवा संघा की भावनात्मक यात्रा को दर्शाती है, जो अपने पति की मृत्यु के बाद समाज द्वारा तय किए गए शोक के नियमों से खुद को अलग पाती है। सान्या ने इस किरदार में संवेदनशीलता और आत्म-खोज के बीच की जटिलता को बखूबी उकेरा। यह फिल्म हमारे समाज में प्रचलित उम धारणा को तोड़ती है कि महिलाएँ केवल भावनात्मक रूप से कमजोर होती हैं। इसके बजाय, यह महिला सशक्तिकरण, आत्मनिर्णय और स्वतंत्रता की एक नई परिभाषा गढ़ती है। 'पगलैट' की सफलता के बाद सान्या मल्होत्रा के करियर को नई ऊंचाइयें मिलीं।

उनकी हालिया फिल्म 'मिसेज' ने एक बार फिर साबित किया कि वह जटिल और गहन कहानियों को प्रभावशाली तरीके से प्रस्तुत करने में माहिर हैं। उनके आगामी प्रोजेक्ट्स, जैसे कि 'सनी संसकारी की तुलसी कुमारी' (धर्मा प्रोडक्शंस) और अनुराग कश्यप व बाँबी देओल के साथ उनका रोमांचक सहयोग, इस बात का संकेत देते हैं कि सान्या लगातार अपनी सीमाओं को आगे बढ़ा रही हैं और भारतीय सिनेमा में सबसे बेवोफ अभिनेत्रियों में से एक बनी हुई हैं। 'पगलैट' के चार साल बाद भी यह फिल्म सान्या के करियर का एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर बनी हुई है। यह न केवल उनकी बेहतरीन अदाकारी को दर्शाती है, बल्कि भारतीय सिनेमा में महिला-प्रधान फिल्मों की बढ़ती ताकत का भी प्रतीक है।

सान्या ने इस फिल्म के जरिए यह साबित कर दिया कि वह अपनी दमदार प्रस्तुति और सशक्त किरदारों के साथ लंबे समय तक दर्शकों के दिलों पर राज करने वाली हैं। बता दें कि बालीवुड अभिनेत्री सान्या मल्होत्रा ने हमेशा ऐसी भूमिकाएँ निभाई हैं जो परंपरागत धारणाओं को चुनौती देती हैं और सार्थक चर्चाओं को जन्म देती हैं। उनकी समीक्षकों द्वारा सराही गई फिल्म 'पगलैट' अपनी चौथी वर्षगांठ मना रही है, और यह फिल्म इस बात का प्रमाण है कि सान्या अपने हर किरदार में गहराई और प्रामाणिकता लाने में कितनी सक्षम हैं।

